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„Trasiem sa, tepová frekvencia stúpa, začínam sa potiť, striasa 
ma zima, plačem, nevládzem. V druhom ročníku som si prešla 

niekoľkými stavmi, kedy sa úzkosť už nedala ustáť. A nielen ja. Počas 
necelých troch rokov som na školských záchodoch stretla nejednu 
plačúcu, zúfalstvom sa trasúcu spolužiačku. Nejednu kamarátku, 
ktorá nevládze, nemá motiváciu a ráno ani energiu vstať z postele. Či 
nejedného známeho pociťujúceho obrovský tlak, ktorý ho v konečnom 
dôsledku paralyzuje a privádza do beznádeje.“ 

Milí naši čitatelia, 
nielen tento starší text bývalej šéfredaktorky Katky nás priviedol k tomu, že  
tému čísla Blesku, ktoré sa nám po dlhšej prestávke podarilo vydať, sme sa 
rozhodli venovať duševnému zdraviu. Ťažko povedať, či enormný nárast 
problémov súvisiacich s duševným zdravím mladých ľudí spôsobila, alebo 
iba podporila pandémia, to nechám radšej na odborníkov. Každopádne 
pandémia ovplyvnila aj činnosť nášho časopisu a takmer tri roky sme 
fungovali iba online na stránke www.novyblesk.sk, keďže nám pôvodný 
redakčný tím odišiel bez toho, aby si stihol „vychovať“ svojich nástupcov. 
Trochu nás to zaskočilo, ale nezlomilo. Podarilo sa nám dať dokopy tím 
nových nadšencov (predstavia sa Vám v tomto čísle) a hoci začať takmer 
od nuly je neskutočne náročné,  posnažili sme sa, aby časopis opäť vyšiel 
aj v tlačenej podobe. 
O duševnom zdraví sa pomerne veľa hovorí, ale otázne je, ako problémom 
spojeným s duševným zdravím čeliť. Takže tu nájdete aj tipy a triky, ako 
zvládať stresové situácie a duševnú nepohodu, ale aj článok o tom, aké je 
to žiť s depresiou. 
Okrem toho sme sem zaradili aj reportáž z exkurzie do Berlína, zaujímavé 
rozhovory či klasiku – vtipné hlášky z vyučovania. A áno, ani na ulievací 
kupón sme nezabudli.

Adriana Kubáňová

Editoriál



















































































Náš časopis nájdete aj na 
webovej adrese

https://www.novyblesk.sk




